

A tiszai-eszlári ügy végtárgyalása.

Huszonötödik nap. Nyiregyháza, jul. 20-án. Elszomorodva hallgattuk végig a mártírszót, mert azon mélyen befolyást láttunk egész nagyságában, mely mint a testet teszi...

A töredelmes bünbevallásokon kívül legérdekesebb mozzanata volt a tárgyalásnak, hogy az elnök „sajnálattal és rosszasággal” fejezte ki az Onodi és Seyfert között tegnap...

Eltekintve attól, hogy a „letartóztatás” jogát az elnök csak akkor gyakorolhatja, ha nem országgyűlési képviselő adja...

A mai ülés speciálisága az volt, hogy a védők vádindítványokat tettek s hogy a közzéadott vád törv. nem 228 §-a...

Elnök fönt vől kijelentése után Seyfert közváltó kijelenté, hogy mint a király által kinevezett tisztviselő, kötelesnek érzi magát...

Szentési esendlegény mai vallomásának tartalma az, hogy Róka és Kazimir pandurok nem is láthatták a tutajosok kintzátását...

Tantában, a hol már megszűnt a cholera, ismét meghalt egy ember ebben a betegségben.

A nagy szerb tüntetésről, mely ma megy végbe, Újvidékről a következőket írják: Branko Radicevics szerb költő, csontjainak Bécsből átszállítási ünnepeinek elkészületei egyre nagyobb mérvet öltenek.

Hatalóczy Andrást föredelmesen bevallja, hogy őt a zsidók bírták rá azon vallomásra, hogy d. u. látta Esztert, ő nem látta, mert csakugyan szántani volt egész nap s betanítóit és beszállítóit Süssmann Jakab kocsmáros és Alter t. eszlári lakosok.

Eztútan a Vámosi család kihallgatása következik. Vámosi Julius bevallja, hogy hamis esküt tett s hogy jutalmat ígért neki Lichtmann Samu, Szabolcsi hírlapíró és gazdasszonya, Löwenthalné, kik éjnek idején vitték el Nyiregyházára.

A szünet után alig félóraig tartott tárgyalás alatt csupán a felett tett előterjesztéseket a közváltó s védelem, és hozott határozatot a törvényszék hogy Szabolcsi hírlapíró beidéztessék-e Szabolcsi beadványt nyújtott be, melyben Onodi Géza képviselőt iigyekszik...

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

A cholera.

Alexandriában a Kairoval összeköttetésben álló nagy kereskedőházak magánértesüléseiben igen elszomorító hatással vannak. Az övrendszabályok elegendenek mutatkoznak és a járvány mind jobban-jobbban terjed Kairóban.

Alexandriában tegnap este 10 óra tájban két arab betegedett meg; közülük csak az egyiket vitték choleraos kórházba, a másikat (a beteg testvérét) a kit megijesztett testvérének betegsége, otthon hagyták, mert az ő állapotát nem tartották veszedelmesnek.

Mansurahban eglenben most is rosszak a viszonyok; az utóbbi héten átlag 52 ember halt meg ott napokint. Menzalehb-n és Samanudban is szaporodik a halálosok száma.

soha, mert mihelyt a dologból kifogyott, a hűlen leányzó is felaagott a bizelgő szókkal. Ment oda, hol egy másik leányzó tekintett rá egy kissé nyájásban. Szerencsésje volt, hogy szive olyanna lett idők folyamán, mint a ruggyanta.

De a nemes tanács nem így gondolkozott. Koldusoz nem illik a danolás; a ki kérégetni jár az ne danoljon. A disznók mellett huzhatta kedvére egész napon át, de a házak előtt nem járja a danolás. Keservében majd hogy le nem mondott hivataláról. Ugy fogott ki a tanácsn, hogy mikor elvegette hivatalos teendőit, kiment a közsegen tul fekvő itatóhoz s ott kornyikált egy pár órahosszat. Még jobban elkeserítette lelket az, hogy a pipázásról letiltották.

A gyerdek sokat mókázta az öreggel, a mint észreveheték, hogy könnyen ingerelhető. Pedig neki is megvölt a sebezhető oldala, t. i. érzenye szive. Tuljárt már régen az ötvenen, de sokat tartott arra, hogy ő még legény s nem mult el a házasság ideje.

— Talán már megint volégeny, Gazi bátyó? kérdezte az mosolygva. — Meghiszem azt, viszonzá búszkén, s ószre ha megfurr a bor, meg is lesz a lakodalom, a kőszeg tartja meg, husz házat hivunk, le is mondok akkor a hivatalomról s beálló barangozónak. Az egyháztanács megígérte, hogy betesz, mert a mostani dékánnal sehogy sincsennek kibékülve, mindig elaluszsz a hajnali barangszt. Beleuntam már a tarisznya hordozásba, mert mostanában igen nehéz.

A nagy szerb tüntetésről, mely ma megy végbe, Újvidékről a következőket írják: Branko Radicevics szerb költő, csontjainak Bécsből átszállítási ünnepeinek elkészületei egyre nagyobb mérvet öltenek. A programot megváltottatták Szombaton vasutón hozták a holttestet Újvidékre. A vasutótól a hajójó faklyásmenettel való kísérést a főispán elvitte. A legismertebb szerb tulzók, köztük husz rendező, írásbeli nyilatkozatot adtak, hogy politikai vagy hazafiatlan tüntetés melözve lesz, s Radicevics emléket pusztán-mint lyrai költőt fogják ünnepelni.

Alegkisebb hazafiatlan politikai tüntetésre főispánunk az egész ünnepelet betiltja.

helyi hírek. Gr. Széchényi Pal kerek. és iparügyi miniszter holnap d. e. 11 órakor érkezik meg városunkba a Kassáról érkező vonattal.

A nagy szerb tüntetésről, mely ma megy végbe, Újvidékről a következőket írják: Branko Radicevics szerb költő, csontjainak Bécsből átszállítási ünnepeinek elkészületei egyre nagyobb mérvet öltenek.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Ezzel a tárgyalás d. u. 1 óra után véget ért.

Sógor és nagybátyánk néhai Hécei S z a b ó Gyulának hosszas szenvedés után, életének 34-dik, boldog házasságuk 8-dik évében, folyó hó 20-kán történt gyásos kimúlát.

Aug 2-ának, a debreczeni csata évfordulójának megünneplésére a bizottság megalkult az ifjuság körében. Az ünnepelet részletei közelebb fognak megállapitani.

Szeged és tanocz munkakiállítás. A folyó év augusztus havában Bekés-Gyulán tartandó V ik országos iparos ifjusági vándorgyűléssel kapcsolatosan rendezendő munkakiállítás iránt az ország különböző részein, különösen a szakkörökben nagy érdeklődés mutatkozik.

Esküvő. H. szoboszlai városi mérnök T ó t h Kálmán és ugyanottan köztisztelendő álló városi arvaszéki unók Kiss Lajos kellem-dus leánya M a r i s k a kisasszony a mai napon tartották esküvőjüket H. Szoboszlán, — hova ez alkalmából többen rándultak át városunkból. Áldás és szerencse kísérje az élet útain a tiszta önzetlen szerelemből kötött frigyét.

Tűz a gőzmozdony szikráitól. A mult heti nagy forróság alatt számtalan helyen meggyuladt a vasut mentén az asztg. A szikra, miként írják, a lábun álló terméskébe belekapott s különösen Váncsod közszeg határában több szerencsétlenséget idézett elő.

A fővárosi kereskedő ifjakat e hó 29-ikén ideérkezésük alkalmával, a helybeli kereskedő ifjak — mint legújabbán értesülünk — az indóháznál zenezóval fogadják.

Jó tanács. Egy helybeli uri ember panaszkodott barátjának, hogy neki okvetlenül Budapestre kellene mennie, de az uti költséget egyáltalában nem tudja előteremteni.

Annak örüljön kee, — mondá a gazda. Ugyan, hogy örülnek, hiszen az üres tarisznya szokott nehez lenni, gazd'uram, meglátszik, hogy még nem hordozta.

— Jó dologd lesz nálam, Sári, — mondá ilyenkor a leánykának, — a készből élsz, benünket eltart a falu, meg az eklézsia s aztán, ha itt megunjuk a sorsunkat, mehetük mi máshová is, a koldusé az egész világ, meg csak egy szalmaszálat sem kell eltenni a helyről, csak nekem viseléd hűségezen gondomat, teuyeremen hordalak, a királynénak sem lesz jobb dolga, arra keresztvonásomat is adom...

A világért sem monda volna, hogy azt a hivatalt ő maga kérte; rátkülmálták, erőszakolták, mert nem találtak alkalmasabb embert.

megengedte, hogy a jobb házaknál bekopogtathassanak, a cigányoknak csak azt parancsolta meg, hogy bagót ne merjenek kérni, mert az nem a „videki koldusok jussa, az az ő szegedségében van.

— Ha azt irigylitek! — sőt hajta boszusan — hát leteszem, s a pápaszemet egy vidéki koldusnak ajándékozta. mert ez egy új keregetési mintára tanította meg.

Isten tudja, hány esztendő óta viselte már a koldustarisznyát, de egyszerű sem jutott eszébe, hogy ő voltaképen csakugyan koldus, de bíróságát s annak terheit naponta emlegette...

— Talán már megint volégeny, Gazi bátyó? kérdezte az mosolygva. — Meghiszem azt, viszonzá búszkén, s ószre ha megfurr a bor, meg is lesz a lakodalom, a kőszeg tartja meg, husz házat hivunk, le is mondok akkor a hivatalomról s beálló barangozónak.

A »DEBRECZEN« TÁRCZÁJA.

A kit a nagyravagyás bánt.

Irta Könyves Tóth Kálmán. (Vége.)

De a nemes tanács nem így gondolkozott. Koldusoz nem illik a danolás; a ki kérégetni jár az ne danoljon. A disznók mellett huzhatta kedvére egész napon át, de a házak előtt nem járja a danolás. Keservében majd hogy le nem mondott hivataláról. Ugy fogott ki a tanácsn, hogy mikor elvegette hivatalos teendőit, kiment a közsegen tul fekvő itatóhoz s ott kornyikált egy pár órahosszat.

A gyerdek sokat mókázta az öreggel, a mint észreveheték, hogy könnyen ingerelhető. Pedig neki is megvölt a sebezhető oldala, t. i. érzenye szive. Tuljárt már régen az ötvenen, de sokat tartott arra, hogy ő még legény s nem mult el a házasság ideje.

szépen haza to czáródba sem

A nagy Albert ur fog végezni.

Megfejté nyét megfejté Gusztáv — Cs rékgyártó Józse

A „Törteknét három Szokolay István közhelymet. Hiányon segíte minden tekintete katarsa e lapu való jogtudós, a „Magyar Jószerüve és istban és hazaszakok a szakközis írártalnu dek és bírák lapot.

Ha — Légha Viktor, a méréstre, hogy lé és jétékony léte alkalmáva nyok orsz. egy léghajost, hogy kertben rendez latságban a cz Silberer meg ges és ideje hivasnak, de ez ügyre név Budapestem tegnap elnök egyesület elnök napjára Budap fog felszállni Szent-Ivánn fölötté érdeke

Nagy Yunnanból egy gol lapnak. Az Shansi fővárosa érkezett Yunnai Kung-Hsienben kiyilkolta Terra nála lévő két 5-6 napi jár ket, a kikkel resztynek bir

Egyé Hasikie, Mula még 1878-ban val nejet és k retlen helyre mindenféle, ne lad nemrag az eltunt Ausztria hogy itt egy v fogva folyamod távozott hollet el is rendtele zását Az eltun hamedán vallás me barua, orra és törökül; latin és Cyril belügyminiszer

A törtirja Edmondo címü könyvben

ral még párba hogyis ne alá elegejdek, h azzal a külön kek, ő pedig jára s mindk kator sem v csak egy né am a nep" a közt kivakkan régen nem v nyörgött esőe ég csatornáit.

Maskor Most meg azé ási, elrohad nyörög, hogy a Pedig ha a tisz járt jobbra fo Ilyen vo sem volt ren esztendeje, h lette üres tari neve is ki volt kezest senki se lát efolajlja. kivánta másna tett asztala leg győződéve arról jut. Legyen ön

Komor a jét kezere ha nyai Béla, a fi Néha, k fkerre s mer felhomályba.

Most meg azé ási, elrohad nyörög, hogy a Pedig ha a tisz járt jobbra fo Ilyen vo sem volt ren esztendeje, h lette üres tari neve is ki volt kezest senki se lát efolajlja. kivánta másna tett asztala leg győződéve arról jut. Legyen ön

Most meg azé ási, elrohad nyörög, hogy a Pedig ha a tisz járt jobbra fo Ilyen vo sem volt ren esztendeje, h lette üres tari neve is ki volt kezest senki se lát efolajlja. kivánta másna tett asztala leg győződéve arról jut. Legyen ön

Most meg azé ási, elrohad nyörög, hogy a Pedig ha a tisz járt jobbra fo Ilyen vo sem volt ren esztendeje, h lette üres tari neve is ki volt kezest senki se lát efolajlja. kivánta másna tett asztala leg győződéve arról jut. Legyen ön

Most meg azé ási, elrohad nyörög, hogy a Pedig ha a tisz járt jobbra fo Ilyen vo sem volt ren esztendeje, h lette üres tari neve is ki volt kezest senki se lát efolajlja. kivánta másna tett asztala leg győződéve arról jut. Legyen ön

Most meg azé ási, elrohad nyörög, hogy a Pedig ha a tisz járt jobbra fo Ilyen vo sem volt ren esztendeje, h lette üres tari neve is ki volt kezest senki se lát efolajlja. kivánta másna tett asztala leg győződéve arról jut. Legyen ön

KÖZPONTI VARRÓGÉP-RAKTÁR HOLVAY GYULÁNÁL Debreczenben.

Családok és iparosok számára van szerencsém a n. é. közönség becses figyelmébe következő elsorolt varrógépeket ajánlani, tökéletességükre, csinosagra és jóságra nézve felülmúlják minden másféle varrógép gyártmányokat.

Családok számára:

- Eredeti külföldi Frister és Rossmann-féle Weehler Wilson varrógépek.
- Eredeti külföldi Lehmann-féle Weehler és Wilson varrógépek.
- Eredeti belöldi Weehler és Wilson-féle varrógépek.
- Eredeti Clemens Müller-féle új Singer varrógépek.
- Eredeti Grimme, Natalis & C.-féle új Singer varrógépek.
- Eredeti Lehmann-féle új Singer varrógépek.
- Eredeti belöldi új Singer varrógépek.



Iparosok számára:

- Eredeti Anger-féle varrógépek, a legerősebb szabó varrógép.
- Eredeti Howe-féle varrógépek, a legerősebb suszter varrógép.
- Eredeti Circular Elastique varrógépek.
- Eredeti belöldi Howe-féle varrógépek.
- Eredeti Clemens Müller-féle, új Singer szabó varrógépek.
- Eredeti belöldi új Singer szabó varrógépek.

Ezen kívül még többféle kézi varrógépek, szintén egész nehéz bormunkákhoz való különleges varrógépek. — Ezen kitűnő varrógépek öt évi garancia mellett, részletesre is, a legelőkeltebb betanítással és legutányosabb árban egyedül a fentebbi cégéknél kaphatók.

A varrógépek eladása házalók és ugynevezett ügynökök mellőzésével történik.

Orvosi bizonylat.

Dr. Popp J. G. urnak,

cs. kir. udvari fogorvos Bécsben, I. ker. Bognersgasse Nr. 2.
Mint több mint 3000 munkás orvosa, az ön valódi

ANATHERIN-SZÁJVIZÉT

rendelem mindig a foghús lazassága, a fogak megingósodása, a szájbüznélés a száj nyákhártyájának scorbutoz betegségi tüneteknél s azzal folyton a legdicseretre méltóbb eredményeket értem el.

Már 10 év óta használom az ön Anatherin-szájvizét, s annak hasznos voltát nem győzöm eléggé magasztalni s az ön szájjvizét mindenkinek mint a legjobb szert ajánlom.

Dr. WOLF, orvostudor és sebész.

a bécsi orvostudori egyetem tagja, a kizárólag szab. Ferdinand oszár északi pálya gyári és vasuti orvosa.

Florisdorf Bécs mellett, 1878. máj. 17.

A t. közönség felkértek világosan Popp cs. kir. udvari fogorvos-féle készítményeket kérni, s csak az olyakat fogadni el, melyek saját védjeggyel vannak ellátva. Kapható Debreczenben: Rothsneek, Göltl N., Murakózy K., Mihalovics I., Tamássy K., Örvényi, Vecsey V. gyógyszerárakban. Csanak József fűszerkereskedésében, Hadházi: Szilay gyógyszer, H.-Böszörmény: Koranyi G. gyógyszer. Szoboszló: Trocsányi G. gyógyszer, Diószeg: Kovács gy., Szathmár dr. Lengyel M. gy., Bossin S., Böszörményi S. gy., N.-Kálló, Mandl S., Hveszda K. gy., Tisza-Lök: Pinter P. gy., Munkács: Trarler gyógyszer, — Szinyér: Váralja: Gerber E. gy., — Nánás: Ujvári gy., — Karczag: Báthory gy., Derecske: Beliczay gy., B.-Ujfalu: Sárrety gy., Nagyvárad: Nyiri G. Ráczek F. Ember I. gy., Jankó Antal, Huzella A. urnak. N.-Károly: Jelinek Fülöp O. gy., Nyiregyháza: Szopka A., Lederer O. gy., N.-Bánya: Hanzulovits gy., Somlyó: Ruszka gy., és társa. Tokaj: Reiner D. gy., B.-Ujváros: Tauffer K., Madaras: Jung K. gy., Csath: Székely A. gy., S.-A.-Ujhely: Reichard testvérek és Deutscher János, Pinter F. gyógyszeráraknál.

370. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN“ gőzmalom készítményeinek. Saját raktárában.

Árak ausztriai értékben

Kötelezettség és engedmény nélkül készpénz fizetés mellett.

Zsákkal együtt.

	100 kilo
AB. Asztali dara nagy és aprószemu	21.—
C. Szinte közepszerű	20.—
0. Királyliszt	20.40
1. Lángliszt	19.80
2. Montliszt	19.—
3. Zsemlyeliszt 1-ső rendű	18.40
4. " 2-od	17.20
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	16.20
6. Szinte 2-od	15.40
7. Közép kenyérliszt 1-ső	14.40
8. Szinte 2-od	13.20
8 1/2. Barna 1-ső	12.20
9. Szinte 2-od	10.—
9 1/2. Lábliszt	8.—
10. Veres liszt	—
11. Finom korpa zsákkal	5.—
" " " " " " " " " "	4.40
12. Durva korpa zsákkal	4.40
" " " " " " " " " "	3.80
Simán örlött liszt zsákkal & 75 kg.	10.60
" " " " " " " " " "	10.—
Dara és liszt 25 kl. zacskókb. 100 ll. zacskóval együtt 60 krral drágább	
Debreczen, 1883. jul. 21.	
A zsákok súlytartalma, — teljsuly tisztasulynak véve:	
A. B. C. 0—9 számig 25 és 85 kilo.	
10 11. 12. " " " " " "	50
Sima liszt " " " " " "	75

Van szerencsém Debreczen város nagyérdemű közönségének becses tudomására juttatni, miszerint a fővárosban Budapestben több évek alatt első rangu üzleteknél, mint munkavezető, szerzett tapasztalataim után itt helyben.

Szobafestő, Faltapéta-behuzó

diszitő üzletet

kezdtém meg, — mire nézve bátor vagyok magamat nagyabecsült figyelmébe és pártfogásába ajánlani.

Elvállalok mindenemű szoba-festést, ajtó, ablak és mindennemű fatárgyak befestését, mint szintén bármiféle termék és szobáknak betaperozását a legujabb és legizesebb minták szerint.

Főtörökvesem leend a pontosság és üzleti jó hír s név megtartása, melynél fogva kérem nagybecsű pártfogásukat.

Tisztelettel
Horváth András szobafestő
Budapestről.

Ideiglenes lakásom Burgondia utca. 312. szám alatt, Fürst Adolf ur házában.

BERGER orvosi

KÁTRÁNYSZAPPA

ajánlva orvosi tekintélyek által, Európa legtöbb államaiban fényes sikerrel használtatik mindennemű bőrküütések

különösen a rüh, az idült és pikkely sómör ellen, a kosz, a sómör repedvény, a fej és szakal korpa ellen, a sepió, májfolt, az ugynevezett rezesorr, a fagydag, a lábizzadás ellen. Berger kátrány-zappana tartalmaz 40% fakátrányt és kiválik a kereskedelemben forgó minden másnemű kátrány-zappantól. Tévedéseket kikerülendő világosan Berger kátrány-zappantát kell kérni és ügyelni kell az ismeretes védjegyre.

Makacs borbajoknál kátrányzappan helyett a

Berger orvosi kátrány kénszappana

alkalmaztatik eredménynyel, de óvakodni kell a külföldi hasonnemű hatástalan utánzásoktól. Gyöngébb kátrány-zappantként az arcz tisztatlanságok eltávolítására, gyermekeknek is, mosdó és fürdő szappan gyanánt szolgál Berger Glycerin-Kátrány-zappana mely 35% glicerint tartalmaz és jó illattal bír.

Ára bármely faj darabjának, használati utasítással 35 kr.
Főraktár: G. Hell gyógyszerész Troppauban.
Debreczenben: Dr. Rotschnek Emil gyógyszerárában.

Tarló répa-mag.

a legjobb minőségben kapható

Gaszner Károly

fűszerüzletében Debreczenben,

czegléd-utca.

A legjobb

SZIVARKA PAPIR

LE HOUBLON

Francia gyártmány

utánzásoktól óvatik!!!

E szivarkapapír csak akkor valódi, ha minden lap LE HOUBLON bélyegzőt magán hordja és minden karton az alatt látható védjeggyel és aláírással van ellátva.



Kapható helyben: Baum Miksanál.

Hirdetés.

Hajdumegyében Földes nagy-község tulajdonát képező italméresi joga, folyó év szeptember 4-én délelőtt, az 1884. év 1-ső napjától, négy egymás után következő évre haszonbérbe fog adni. — Kikiáltási ár 5000 frt.

A feltételek a helyszínen addig is megtekinthetők.

Földes, jul. 16. 1883.

Szabó Imre,
bíró.



Bignió János

keményítő-gyárából

n.-hatvan-utca saját ház, 1093. sz. alatt

	100 kilo	
	frt	kr
Legfinomabb Crystal keményítő	26	—
" " " " " "	20	—
" " " " " "	20	—
" " " " " "	20	—
" " " " " "	16	—
" " " " " "	12	—
" " " " " "	45	—
" " " " " "	28	—
" " " " " "	28	—

Legkötőbb sziléziai koaks és bikkafaszén nagyraktára.
Kapható nagyban és kicsinyben.

SONKA

Páris részére megvétel végett kerestetik.

Ajánlatok C. 5283. szám alatt 31-ig John F. Jones, Faubourg Montmartre, Páris küldendők.

Angol-, francia- és német-nyelvben fel-nőtteknek jutányos díjért alapos oktatást ad

KALLAY PÁLNÉ,
(Péterfia 813. sz. a. Dobraház.) Társalgási órák is tartatók délután.

Elgyengültek,

kik ifjúkori vétek miatt, mint onania, stb. szenvednek, a legrovidebb idő alatt és biztosíték mellett állandóan meggyógyíttatnak a világhírű fotorszorvos dr. Müller-féle Miraculó készítmény által. Ára 3 frt 10 kr.; postán küldve 25 krral több.

Főtörzsorvos dr. Müller-féle

Miraculó-Injection
és pirulák veszély és fájdalom nélkül gyógyítják a huzagos minden betegségét, fehérvérletet néhány nap alatt. Ára 1 frt 60 kr.; postán küldve 25 krral több. Kizárólagos készítmény és főraktár a Szt.-György-gyógytárban Bécs V. ker. Winnergasse 33., hova minden levelel megkeresés intézendő.

Titkos betegségeket

gyógyít legujabb tudományos kutatások alapján, még a legkétebb esetekben is, minden hivatás-zavarás nélkül. Epen ugy kigyógyítom a titkos ifjúkori bűnök (Onania) gonosz következményeit, idegbomlás és tehetetlenséget.

Dr. BELLA,

tudós társaságok tagja sat. Paris, 6. Place de la Nation, 6.